



# Магнитогорский Рабочий

ЧЕТВЕРГ

6 ноября 2014

№ 164 (21968)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

ПОГОДА НА 7 НОЯБРЯ



Облачно, осадки в виде дождя и мокрого снега.  
Ветер: северо-восточный, 6-11 м/сек.  
Температура: ночь -1° -6°  
день 0° -5°

• Фото: Динара БОРОНЦОВА

Магнитные бури: 7 ноября

## Делу венец

### Четырёхтонный купол и резной крест увенчали строящийся храм

Этим знаменательным событием закончился 4 ноября крестный ход в честь Казанской иконы Божией Матери.

Стали свидетелями события несколько тысяч человек. Большинство из них с иконами, творя молитвы, проследовали от Кафедрального собора Вознесения Христова до сквера за бывшим кинотеатром имени Горького, где идет строительство храмового комплекса в честь иконы Божией Матери «Умягчение злых сердец». Некоторые верующие и просто интересующиеся присоединялись к ходу по мере его движения, а кто-то уже пришел к скверу за год, до начала мероприятия.

После молитвы и благословения Епископа Магнитогорского и Верхнеуральского Иннокентия при напряженном молчании многолюдной толпы огромный купол с помощью подъемного механизма медленно поднялся над землей и поплыл в воздухе. Казалось, что толпа облегченно выдохнула, когда он, сверкающий нитрититановым покрытием, был водружен на свое место. Пока на его маковке строители укрепляли крест, магнитогорцы молились и прикладывались к иконе Казанской Божией Матери.

Сквер возле бывшего кинотеатра пока не приобрел законченный вид, здесь еще ведется строительство. Но уже воздвигнуты капитальные стены первого административного здания с крестильным храмом во имя святителя Спиридона Тримифунтского чудотворца, и видно, как-то красивым и величественным будет строение. В дальнейшем на том самом месте, откуда верующие наблюдали за водружением купола, будет построен основной храм комплекса.

– Для Магнитогорска это большое событие, – говорил Епископ Магнитогорский и Верхнеуральский Иннокентий после водружения купола. – Это первый храм в Ленинском районе, первая ласточка. И это большой праздник.

– Крестный ход – олицетворение нашего единения. Мы с владыкой выбрали одно из дорогих для нас, магнитогорцев, мест, и благодаря вам оно приобретет новый облик, – обратился к горожанам глава города Евгений Тефтелев.

– Православная церковь в современной обстановке – главный хранитель таких общечеловеческих ценностей, как добро, долг, совесть и патриотизм. А православный храм – единственная отдушина, где можно раскрепостить душу, – поддержал выступавших председатель общественной палаты Валентин Романов.

Сегодня помимо комплекса в честь иконы «Умягчение злых сердец» в городе строится еще один храм – на улице Любимой. Кроме того, заложены пять строительных площадок под православные храмы. Священнослужители надеются, что с божьей и людской помощью здания будут успешно возведены и откроют двери для прихожан. Таким образом, помимо трех действующих в нашем городе планируется построить еще семь храмов.

По словам владыки Иннокентия, для Магнитогорска это немного. Согласно стандартам РПЦ, необходимо иметь один храм на 10 тысяч горожан.

Подробности о крестном ходе и водружении купола читайте в следующем номере.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Ильи МОСКОВЦА



• Ещё немного, и на карте Магнитогорска появится новый православный храм

## НОВОСТИ

**Высокое звучание**

Магнитогорская государственная хоровая капелла имени Семёна Эйдинова отметила 70-летие.

За время своего существования хоровая капелла стала лауреатом почти всех российских и международных профессиональных конкурсов, в репертуаре коллектива более трех тысяч произведений, среди которых – малоизвестные, очень сложные для исполнения творения классиков и современных композиторов. Знаменательную дату хоровая капелла отметила концертом в Магнитогорской консерватории.

**В спайке со столицей**

«ММК-МЕТИЗ» принял участие в выставке «WELDEX/Россварка 2014».

ОАО «ММК-МЕТИЗ» познакомило участников специализированной выставки, проходившей в Москве, со своей продукцией, предназначенной для сварки и наплавки. «Weldex/Россварка» является ведущей отраслевой выставкой в России и Восточной Европе, на которой отечественные и зарубежные компании представляют новинки сварочного оборудования и материалов, а также передовые технологии резки и пайки. Участие в выставке ОАО «ММК-МЕТИЗ» важно еще и потому, что сварочная продукция предприятия достаточно широко и полно представлена на рынке Москвы и Московской области. В рамках выставки специалистами управления сбыта были организованы встречи, проведены переговоры и представлены образцы сварочных электродов как новых, так и освоенных марок, проспекты, каталоги продукции, выпускаемой ОАО «ММК-МЕТИЗ», информирует бюро общественных связей предприятия.

**Страницы бед народных**

В Магнитогорске состоялась презентация четвёртой «Книги памяти» Геннадия Васильева.

«Книга памяти-4» местного краеведа, исследователя-энтузиаста была представлена в Центральной городской библиотеке имени Бориса Ручьева в День памяти жертв политических репрессий, 30 октября. Ее издание приурочено к трем датам: столетию со дня начала первой мировой войны, 85-летию Магнитогорска и 85-летию «ГУЛАГовской» страницы нашей истории, ознаменованной массовым раскулачиванием и выселением крестьян. В «Книге памяти-4» упомянуто около 4,5 тысячи фамилий жителей Магнитогорска и прилегающих районов – раскулаченных, осужденных, расстрелянных, пострадавших от политических репрессий, сотни фотографий, воспоминания и размышления. По сути, издание – памятник миллионам искалеченных судеб. «Книга памяти» рекомендована школьникам в качестве справочника для внеклассной работы.

**Алгоритм победы**

Магнитогорские программисты вышли в полуфинал.

Команда технического университета прошла четвертьфинальный этап студенческого чемпионата мира по спортивному программированию. В соревнованиях, которые проходили на площадках в Екатеринбурге и Ижевске, участвовало 124 команды из Свердловской, Тюменской, Пермской, Ижевской, Оренбургской и Челябинской областей. Программисты разыграли 20 путевок в полуфинал, который пройдет в декабре в Санкт-Петербурге. Наш университет представляла команда пятикурсников-программистов: Вячеслав Подосокорский, Александр Головачев, Сергей Скидан. Ребята заняли 17 место и таким образом вышли в полуфинал.

# Есть у революции начало...

В Магнитогорске День народного единства отметили без митингов



«Многотысячный митинг-шествие в южноуральской столице возглавил губернатор Челябинской области Борис Дубровский»

Вообще, с этой историей у нас получилась какая-то отдельная история. До сей поры спорят: октябрь 1917-го – революция или переворот? Название «сверхвыходных» в начале ноября тоже менялось не раз. И тут нет согласия – правильно или нет.

А ведь история вовсе не ветхая: любой представитель старшего поколения на правах очевидца может поделиться воспоминаниями. 7 ноября в СССР отмечали как главный праздник страны – День Великой Октябрьской социалистической революции. При Сталине окончательно оформился и праздничный канон: демонстрация трудящихся, появление вождя на трибуне Мавзолея, военный парад на Красной площади, ради которого специально были реконструированы въезды на главную площадь столицы.

В 1970-х годах ситуация начала меняться. Пафосный и официозный День Октябрьской революции перестал восприниматься как полноценный праздник, уступив место народным Дню Победы и Новому году. На демонстрацию стали направлять по разнарядке с предприятий. Военный парад тоже терял свою притягательную силу – интерес к вооружению у нового поколения советских людей стремительно падал. Впрочем, население радовалось двум выходным дням (выходным до 1992 года было и 8 ноября).

После распада Советского Союза президент России Борис Ельцин 13 марта 1995 года подписал федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России», в котором 7 ноября был назван Днем

освобождения Москвы силами народного ополчения под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского от польских интервентов (1612 год).

Своим указом от 7 ноября 1996 года Борис Ельцин дал празднику новое имя – День согласия и примирения. А 29 декабря 2004 года президент России Владимир Путин подписал федеральный закон «О внесении изменений в статью 1 федерального закона «О днях воинской славы (победных днях) России», в соответствии с которым 7 ноября стал Днем воинской славы государства – днем проведения в 1941 году военного парада на Красной площади в Москве в ознаменование двадцать четвертой годовщины Октябрьской революции. Статья 2 закона была дополнена абзацем: «4 ноября – День народного единства».

Начиная с 2005 года день 7 ноября перестал быть выходным. Вместо него мы отдыхаем в День народного единства, отмечаемый 4 ноября. А 7 ноября отмечается как памятная дата – День Октябрьской революции. А еще День воинской славы России – в честь уже упомянутого военного парада на Красной площади в 1941 году.

Нынче в южноуральской столице состоялись шествие и торжественный митинг, посвященный Дню народного единства. Колонну из нескольких тысяч человек возглавил губернатор Челябинской области Борис Дубровский. Под патриотические песни с лозунгами собравшиеся прошествовали до площади Революции. Здесь состоялся праздничный митинг, участники которого решили своим присутствием поддержать президента Владимира Путина в его стремлении сплотить граждан России и защитить стабильность нашей страны. А в Магнитогорске митинги проводить не стали.

**Дорогие магнитогорцы!**

Поздравляю вас с Днем согласия и примирения! Все мы живем в одной стране, и у нас одна на всех история. История нашего Отечества. И мы обязаны беречь и приумножать все лучшее, что досталось нам от дедов и отцов. День 7 ноября стал для нас символом сплочения вне зависимости от политических взглядов и пристрастий. Эта дата помогает с уважением относиться к страницам истории нашей страны, извлекая уроки из прошлого, разумнее относиться к настоящему и думать о будущем. Согласие, примирение, единение – необходимые условия для стабильного развития государства и общества, надежный путь, который позволяет созидать, строить новую экономику и новые отношения. Желаю всем жителям нашего города житейской мудрости и взаимного уважения. Пусть в ваших семьях царят мир, согласие и благополучие!

Виктор РАШНИКОВ,  
председатель совета директоров  
ОАО «ММК»,  
депутат Законодательного собрания  
Челябинской области

У нас на первый план поставили духовную составляющую. Поэтому 4 ноября в Кафедральном соборе Вознесения Христова прошла Божественная литургия, которую возглавил Преосвященнейший Иннокентий, епископ Магнитогорский и Верхнеуральский. А потом состоялся крестный ход, в котором по имеющимся данным приняли участие около пяти тысяч человек. Как будет в будущем – опять покажет история.

Алексей ТЮПЛИН

**Сдаётся в аренду**

на длительный срок отремонтированное нежилое помещение по улице Октябрьской.

Т.: 8-902-892-07-44, 26-33-53.

Фото: www.mr-info.ru, vk.com/mag\_rab

**Во весь город!**

Подписаться на «Магнитогорский рабочий» можно через киоски «Роспечати» (с получением газеты в киоске):

1 месяц – 148 руб.  
6 месяцев – 888 руб.

Вся городская жизнь.  
Подпиши себя  
и своих родителей!

**КУРС ВАЛЮТ НА 6 НОЯБРЯ**

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	42.75	44.95	41.9627
EUR	53.70	56.10	52.7219

информация с сайта www.creditural.ru

Следующий номер газеты выйдет в субботу, 8 ноября

# ПАРКОВКА для торговли

## Кто защитит парк Победы от застройщиков?



• Вопрос о судьбе парковой зоны вызвал бурные дебаты на градостроительном совете



**На очередном градостроительном совете при главе города решали судьбу парка, центральной частью которого является монумент «Тыл и Фронт».**

На общее обсуждение под председательством заместителя главы Магнитогорска Валерия Измалкова и при участии спикера МГСД Александра Морозова вынесли вопрос о возможной застройке городской территории. Как пояснил Валерий Измалков, к ближайшему заседанию местных народных избранников необходимо подготовить ряд документов по внесению изменений в план землепользования. Это касается рекультивируемых под полигон твердых бытовых отходов земель и выделения земель под реконструкцию парка Победы.

### Южный парк

Эта зеленая зона уже давно является для «денежных мешков» лакомым кусочком. Заметно повысилась активность потенциальных инвесторов после того, как в близком соседстве от парка заработали экскаваторы и подъемные краны, а затем состоялось открытие очередного торгового центра. А коль кому-то можно, то хочется таких же привилегий и для себя. Осаждавшие запросами администрацию города инвесторы, они же проектировщики, добились того, что на градостроительный совет были вынесены отдельной строкой варианты застройки парка Победы – его северной и южной частей.

Не скупясь, на юге (сторона света указана по отношению к памятнику) под застройку выделили десять гектаров земель. С вариантом «реконструкции» парка у Вечного огня, как было заявлено в протоколе градостроительного совета, выступил Константин Костин, представляющий интересы некой «Gefest Development Company», являющейся, как объявили сведущие люди, одновременно потенциальным инвестором и застройщиком.

Вниманию членов градостроительного совета представили видеоролик о состоянии парка. Первую часть визуального ряда сняли в исключительно серых тонах, навевающих уныние и тоску. Действительно, в каком виде сегодня существует главный городской парк? Заросли, неухоженность, снующие там и сям люди без определен-

ного места жительства, разбитый асфальт, искореженные скамейки. Во второй части фильма смонтировали чудесное преображение парка: велосипедные дорожки, теннисные корты, фонтан, бьющий прямо из реки (единственный в России, аналог – только в швейцарской Женеве), дорожки для прогулок, аккуратно подстриженные деревья и кусты, питомник декоративных растений, каток, цветники и розарии, даже дендропарк – как глоток свежего воздуха в нашей обыденности.

Сам парк архитекторы разделили на несколько частей: культурно-развлекательную, садово-парковую, спортивно-оздоровительную и, конечно, коммерческую. Помимо, что без последнего «кусочка пазла» в мозаике не обойтись, ибо часть территории, которой будут пользоваться горожане на безвозмездной основе, необходимо содержать. Именно торговля призвана стать финансовым фундаментом всей «конструкции». Правда, в проекте торговым зданиям, а их площадь в четыре раза превысит площадь уже имеющегося по соседству торгового центра, уделено минимальное количество места, куда больше занимают общественные зоны. Как следует из сбивчивых объяснений авторов проекта, визуальное соотношение размеров объектов неверны. Площадь планируемой коммерческой застройки в идеале будет другой, нежели представлена схематически.

Посетовав на «сырой» и не отвечающий реальности проект, члены градостроительного совета задались вопросами: сколько предусмотрено мест под парковку автомобильного транспорта, что будет возводиться первым: торговый центр или сопутствующие ему зоны отдыха, досуга и развлечений?

Докладчики ответствовали, что следует вести стройку одновременно, дескать, так дешевле, экономичнее и эффективнее. Объяснения породили неуверенность в искренности представителей инвесторов. Возможно, первым, как это часто случается, возведут торговый комплекс, а вот на обустройство территории придется очень долго зарабатывать деньги, которых всегда будет не хватать. А это значит, что магнитогорцы никогда не узнают, какой он, настоящий дендропарк, и какие фонтаны услаждают взоры граждан Швейцарии...

Если серьезно, то под парковку застройщики выделили 2581 «машиноместо». Циф-

ры солидные: если принять к сведению, что на одно место под машину в среднем выделяется 17 квадратных метров, выясним, что стоянка займет больше четырех из десяти выделенных гектаров...

Резкой критике подвергли члены градостроительного совета представленный проект. Выступавшие с места прямо заявляли, что такая застройка полностью уничтожит парк. Поддержал действующих архитекторов из Гипромеза и Гражданпроекта и Александр Морозов, сказав о недопустимости подобных хищнических действий. К сожалению, члены градостроительного совета оказались лишены возможности услышать мнение главного архитектора города Владимира Васильева, который покинул зал через двадцать минут после начала заседания, но его суждение, как и аргументация членов совета, ляжет в основу создаваемого документа.

### Северный городок

Не в первый раз застройщики покушаются на северную часть парка Победы. Недавно там предлагали построить 25-этажную высотку. Правда, дальше разговоров дело не пошло. А вот жилой комплекс из 26 домов с этажностью от шести до девяти напротив здания Гипромеза появиться может уже в ближайшие год-два. Землепользование участка определено до 2025 года, инвестор готов уже сегодня вкладывать свои капиталы. Представитель ООО «Найк» Кирилл Рогоза презентовал примерный проект застройки северной части парка Победы.

Микрорайон будет автономен. Предполагается, что помимо магазинов и офисных помещений, административных зданий там разместится детский сад. А сам комплекс, выполненный в стиле неоклассицизма, станет своеобразным архитектурным связующим звеном между Ленинским и Правобережным районами.

Жилой комплекс займет львиную долю парковой зоны, тем не менее в той части, что останется нетронутой застройщиком, представители инвестора обещают разбить парк, устроить велосипедные дорожки или места для катания на роликах.

Эти аспекты также не удовлетворили запросы членов градостроительного совета, которые предположили, что комплекс будет неорганично смотреться в зоне админи-

стративных зданий (администрация города, банки).

Более аргументированно звучало выступление спикера МГСД Александра Морозова. Александр Олегович заявил, что вряд ли кому-то из тех, кто возлагает к Вечному огню цветы в День Победы, в другие памятные даты, окажется приятно соседство с жилым комплексом.

– Мы будем идти с портретами и цветами, а с балконов на нас будут взирать с сигаретами в зубах, скидывая на нас мусор! Вы этого хотите? – заявил председатель городского Собрания депутатов.

Меньше всего магнитогорцы хотели бы такой судьбы городскому парку, который венчает легендарный монумент. И все попытки застройщиков аргументировать соседство торговли и жилья с памятниками терпели фиаско. Приведенный в качестве примера комплекс «Мамаев курган» находится отнюдь не в окружении торговых центров, да и вряд ли кому-нибудь в Волгограде придет мысль построить ночной клуб или магазин на месте, где шли ожесточенные бои. Что касается еще одного примера застройщиков, Центрального парка культуры и отдыха имени Горького в Москве, то на его территории в 119 га размещены исключительно дорожки для прогулок, скамейки и зеленые насаждения, это действительно место, где жители и гости столицы могут отдохнуть, прогуляться, пробежать трусцой по дорожкам Нескучного сада, а не по галереям торгового комплекса...

Подвел черту градостроительному совету представитель МГТУ, лицо, заинтересованное в качественных строительных проектах и их качественной реализации, потому как именно в Институте строительства, архитектуры и искусства готовят специалистов, работающих в данных направлениях. Очень четко архитектор резюмировал: мы должны определиться с концепцией комплекса, понять, чем является для нас парк Победы вместе с монументом «Тыл и Фронт» – мемориальной зоной или местом, где царствует Гермес?

**Нам интересно ваше мнение по данной теме. Предлагаем обсудить проект застройки парка Победы на нашем сайте: [www.mr-info.ru](http://www.mr-info.ru).**

**Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ  
и Ильи МОСКОВЦА**

# «От светлой музыки берёз...»

## В детской школе искусств №2 поздравляли с юбилеем преподавателя по классу фортепиано Нонну Риб

**Более полувека Нонна Николаевна работает с детьми, обучая их живому общению с музыкой.**

Родилась героиня нашего повествования в Иванове, после войны семья перебралась в украинский город Харьків, где девочка впитала в себя красоту и певучесть народных песен. Именно тогда Нонна и решила связать свою жизнь с музыкой. Девушка успешно прошла вступительные экзамены на дирижерско-хоровое отделение Магнитогорского музыкального училища. Здесь она встретила человека, который сыграл большую роль в ее профессиональной судьбе: преподаватель Григорий Писаренко буквально влюбил Нонну в фортепиано, и она, уже заочно, пошла за вторым дипломом со специализацией на этот инструмент.

С тех пор она выпустила более сотни учеников, многие из которых окончили школу с отличием. Около сорока учащихся

продолжили свое обучение в музыкальном колледже и консерватории. Академическую игру на инструменте педагог неизменно дополняет различными формами внеклассной работы, она создает большое количество музыкально-литературных и музыкально-театральных постановок, пишет сценарии праздников и методические разработки, публикуется в коллективных сборниках. Творческое состояние души Нонна Николаевна не оставляла и за порогом родной школы искусств. Вместе с мужем – известным магнитогорским скрипачом и поэтом Эвальдом Рибом – она воспитала двух своих дочерей в атмосфере любви к музыке, поэзии, литературе.

Специально к мамину юбилею приехала из Новосибирска старшая дочь Марина Риб. На празднике она зачитала несколько поздравлений, пришедших из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Пятигорска от бывших коллег и выпускников Нонны Николаевны. Дорогим поздравлени-



• Благодаря Нонне Риб многие её ученики связали свою жизнь с музыкой

ем стал концерт детей, у которых она ведет уроки фортепиано. Прозвучали произведения Баха, Шуберта, Кабелевского, Рамо. В роли солистов и аккомпаниаторов выступили Алсу Фаттахова, Лена Кочергина, Полина Дюскина, Элеонора Гошка, Луиза Кокеладзе, Саша и Полина Тюнькины, Юлия-

на Болонина, Влад Славский, Наил Иргалина. Сама Нонна Риб сыграла в честь юбилея Михаила Лермонтова «Восточную мелодию» Кюи, а первокурсник МаГК Владимир Романченко исполнил «Токкату» Хачатуряна.

Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

### Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Место нахождения Общества: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93.

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров: заочное голосование.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 455049, г. Магнитогорск, ул. Завенягина, д. 9, Магнитогорский филиал закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «Статус».

Дата окончания приема бюллетеней для голосования (дата поступления бюллетеней): 12 декабря 2014 г.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 7 ноября 2014 года на конец операционного дня.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:  
1. О выплате дивидендов по размещенным акциям Общества по результатам работы ОАО «ММК» за девять месяцев 2014 финансового года. С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании

акционеров ОАО «ММК», можно ознакомиться после 11 ноября 2014 года по адресам: г. Магнитогорск, ул. Завенягина, д. 9, Магнитогорский филиал закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «Статус»; г. Магнитогорск, ул. Пушкина, д. 6, кабинеты 421, 426 – группа по работе с акционерами ОАО «ММК», в рабочие дни с 9.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00 местного времени. Более полную информацию можно получить по телефону: (3519) 25-45-73, 25-60-22.

Уважаемые акционеры! Дивиденды по акциям Общества будут перечисляться на основании данных, указанных в анкете зарегистрированного лица, находящейся у регистратора Общества – ЗАО «СТАТУС». В случае изменения паспортных данных, отсутствия или изменения банковских реквизитов и/или почтового адреса акционер должен представить регистратору Общества заполненную анкету зарегистрированного лица (при пересылке или подаче через представителя – нотариально удостоверенную).

При отсутствии или некорректности реквизитов акционера Общество не несет ответственности за невыплату дивидендов! Дополнительную информацию можно получить по телефону: (3519) 25-60-22, 25-60-23.

### Заканчивается срок подачи деклараций по возврату налога на доходы, уплаченного в 2011 году

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №16 по Челябинской области напоминает гражданам об окончании срока возврата налога на доходы физических лиц, уплаченного в 2011 году.

Гражданам, желающим заявить социальные налоговые вычеты, по расходам на лечение, обучение, взносы в негосударственные пенсионные фонды следует поторопиться – 31 декабря 2014 года истекает срок подачи деклараций и заявлений о возврате налога на доходы физических лиц за 2011 год.

К представленной декларации за 2011 год кроме документов, подтверждающих вычет, необходимо представить заявление на возврат налога на доходы с указанием суммы налога и банковских реквизитов.

Заявления о возврате налога, уплаченного в 2011 году, представленные после 31 декабря 2014 года, не могут быть исполнены в связи с окончанием срока возврата, установленного статьей 78 Налогового кодекса РФ.

Телефон «горячей линии» по декларированию 555-302.  
Адрес инспекции: г. Магнитогорск, ул. Ворошилова, 126. Часы работы: понедельник, среда – с 9.00 до 18.00; вторник, четверг – с 9.00 до 20.00; вторая и четвертая субботы месяца – с 10.00 до 15.00

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонной ИФНС России №16 по Челябинской области

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74 (редакция газеты «Магнитогорский рабочий») проводит открытый конкурс по продаже автомобиля «Дэу Нексия» 2007 года выпуска.



Объем ДВС – 1,5, МКПП, коврики, сигнализация, стереомагнитола, пробег 110000 км, автомобиль в хорошем состоянии. Стартовая продажная цена: 100000,00 рублей (шаг торгов 5000,00 рублей).

Желающие могут подать заявку по тел.: 8 (3519) 263-351, 8 (3519) 263-353, 8 (3519) 263-349, ежедневно с 9.00 до 17.00 (выходные: суббота, воскресенье). Задача для участия в конкурсе не требуется.

### Приглашаем ветеранов ОВД

Руководство и совет ветеранов УМВД России по г. Магнитогорску поздравляет ветеранов ОВД с наступающим Днем сотрудника органов внутренних дел и внутренних войск и приглашает на праздничное мероприятие 7 ноября в 14.00 в актовом зале УМВД по адресу: ул. Строителей, 11.

### ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОНЫ для работы в р-не курантов Обращаться: т. 26-33-49.

Ректорат и весь коллектив Магнитогорской государственной консерватории им. М. И. Глинки выражают искренние соболезнования Сайкиной В. В. по поводу кончины отца  
САЙКИНА Владимира Васильевича.